                                  Приложение 2.   Решение задач.
Станция «Ярмарка».

1 вариант.

8 * 180 = 1440 (коп.) = 14р. 40коп. стоит курица.

Ответ: 14р. 40коп.

2 вариант.

7 * 25 + 9 * 53 = 652 (коп.) = 6р. 52коп. стоит покупка.

Ответ: 6р.52коп.

3 вариант.

(856 – 299) * 3 = 557 * 3 = 1671 (коп.) = 16р. 71коп. стоят три папахи.

Ответ: 16р. 71коп.

Дополнительная задача (Из «Арифметики» А.П. Киселева).

3000 : 8 * 15 = 5625 (коп.) = 56р.25коп. стоят 15 аршин.

Ответ: 56р. 25коп.

Станция «Л.Ф. Магницкий».

1 задача (Из «Арифметики»  Л.Ф. Магницкого).

1. 48000 : 8 = 6000 (р.) досталось жене,

2.48000 – 6000 = 42000 (р.) досталось дочери и трем сыновьям вместе,

3.42000 : (1 + 2 + 2 +2) = 6000 (р.) досталось дочери,

4.6000 * 2 = 12000 (р.) досталось каждому сыну.

Ответ: 6000р., 6000р., 12000р.,12000р.,12000р.

2 задача. Старинная задача.

9 * 2 * 45 *12 = 9720 (тарелок) отправлено с завода.

Ответ: 9720 тарелок.

3 задача. Старинная задача.

1. 50 * 2 =100, на 100р. дешевле продал купец 50фунтов табака, чем заплатил сам,

2. (110 – 50) * 3 = 180,  на 180р. дороже продал купец 60фунтов табака, чем заплатил сам.

3. 180 – 100 = 80(р.) составляет прибыль купца.

Ответ: 80р.

4 задача (Из «Арифметики» Л.Ф. Магницкого)

1. 112 * 30 = 3360 (коп.) заплатили за всех баранов как за молодых по 30 коп. за каждого,

2. 46 – 30 = 16, на 16 коп. больше платили за каждого старого барана, чем за молодого.

3. 4960 – 3360 = 1600, на 1600коп. больше заплатили за всех старых баранов, чем за молодых,

4. 1600 : 16 = 100 (баранов) старых,

5. 112 – 100 = 12 (баранов) молодых.

Ответ: 100 баранов, 12 баранов.

5 задача. Старинная задача.
1. 96 : 2 = 48 (гусей) составляют половину,

2. 48 * 6 + (48 * 7) : 4 = 372 (коп.) заплатил за первую половину гусей,

3. 48 * 6 – (48 * 1) : 4 = 276 (коп.) заплатил за вторую половину,

4. 372 + 276 = 648 (коп.) = 6р. 48 коп. стоит покупка.

Ответ: 6р. 48 коп.

Станция «Верстовая».

1.(4 * 1600 + 2 * 1070) м + (3 * 213 + 5 * 31) см = 8540м + 794см = 8547м 94см = 

= 8км 547м 94см расстояние до груза;

2.V = a b c,     V = 14 * 7 * 2 = 196 (куб. метров),

16 * 25 = 400 (кг) масса 1куб. метра,

196 * 400 = 78400 (кг) = 78т400кг  масса груза

3. 78400 : 25000 = 3 (остаток 3400кг = 3т400кг), для перевозки груза потребуется 4 вагона.
Ответ: 8км547м94см; 78т400кг; 4вагона.
